

瑞思学科英语 走进鼓楼幼儿园

日前,瑞思学科英语作为“第二母语”专家,把同质的美国小学课堂引进南京,用浸入式方法,教孩子们用英语学习语文、数学、科学等学科知识,令广大家长和孩子们受益匪浅。为了让更多的孩子深入了解瑞思学科英语,从3月3日起,瑞思学科英语南京中心将走进南京市鼓楼幼儿园,让孩子们现场体验这一快乐的英语学习过程。

记者在瑞思学科英语南京中心的教室里看到,许多正在上课的孩子都特别开心,他们时不时离开座位,自己去用手触摸屏幕自主学习,整个过程就像在做游戏。对此,瑞思学科英语的王老师表示,这就是瑞思学科英语独特的教学手段,孩子可以接触到全球领先的高科技技术,因为瑞思庞大的多媒体软件是通过互动白板配合投影仪来教学的。此外,瑞思学科英语的教学体系还有一个特点就是英文环境中锻炼孩子的项目管理能力、演讲演示能力和团队合作能力,也就是未来领导力。

据悉,本次瑞思学科英语为鼓楼幼儿园的孩子们免费提供的一系列课程主要面向大班的4个班,120多名小朋友将受益,每个班3个课时,每课时40分钟。每节课均包括热身、语文、数学、自然科学和结尾等几大部分。语文、数学和自然科学部分将通过新颖别致的课件教孩子学习英语单词,并通过生动有趣的游戏来增强孩子的学习兴趣,唤起孩子的无意识记忆,自然而然地记住所学单词。而热身和结尾部分将包括歌曲和游戏,由歌曲进行热身,让孩子过渡到英语的环境中,并为孩子的演讲演示能力奠定基础,培养他们上台表演的自信心和心理素质,结尾部分又是对所学内容的复习巩固,总之是要让孩子在快乐的氛围中学习英语。

同时,瑞思学科英语南京中心继续为大家提供免费的体验课程,欢迎有兴趣的家长带着孩子前去体验。

预约热线:025—84731099、84728228

快报记者 袁永红

春暖花开的日子 向脑瘫患儿献上爱心

“爱心天使希望基金”今起全面启动

■爱心呼唤

明媚的春日下,当你带着孩子在郊外踏青嬉戏时,看着孩子那灿烂的笑脸,你可曾想过,在这个世界上,就在我们身边,还有一群孩子,他们的世界没有欢声笑语,没有明媚的春天,他们就是不幸的脑瘫患儿。

据中国社会工作协会儿童希望救助基金会工作部的相关负责人介绍,我国现有脑瘫患儿300多万,他们在智力或行动发育上存在不同程度的障碍,给家庭带来沉重的负担。同时,医疗人员研究发现,虽然脑瘫患儿的脑神经存在无法修复的损伤,但通过必要的康复训练,可以使脑瘫患儿最大限度地发挥自身参与功能,缩小与健康儿童之间的差距,这个康复治疗的最好时机就在0-3岁。但据记者了解,很多家庭因为经济原因,耽误了孩子的最佳治疗时机。

为了使更多的脑瘫患儿得到康复治疗的机会,近期东方爱婴在全国范围内掀起了一场救助脑瘫患儿的募捐热潮,而在南京,自即日起,由中国社会工作协会儿童希望救助基金会工作部、南京东方爱婴早期教育中心、现代快报联合举办的“爱心天使希望基金”慈善活动也将全面展开。

谈及此次慈善活动,不能不提到一位充满爱心的母亲,也是此次活动的发起人——东方爱婴董事长贾军女士。一谈起脑瘫患儿,贾董事长很动容,她说一直记得那个脑瘫患儿呆滞的目光、空洞的眼神,那是一档关于脑瘫患儿的电视节目,那一瞬间,她的心仿佛被击穿了,“我的第一反应是:天哪,这世界上还有这样的孩子?因为在我的早教中心,每周都会有4万个宝宝来上课,每个孩子都是那么聪明活泼,让我以为天下的孩子都很幸福快乐。”后来,贾董事长从中国社会工作协会了解到,每三万元就可开设一家脑瘫患儿康复治疗中心,此后,她就为创立“爱心天使希望基金”多方奔走,“如果能为这些孩子做点什么,才算是将‘回报社会’这句话说得更加响亮。”

至于为什么会在诸多救助方式中选择以募捐的形式进行救助时,贾董事长说:“我也希望通过公益募捐,引起全社会对残障儿童的关注,让人们在给予孩子经济支持的同时,更多地关心这些孩子的心理健康发展。”而东方爱婴南京地区经理贺彬也告诉记者,此前,东方爱婴已经在北京、沈阳通过募捐,资助成立了两家脑瘫患儿康复中心,为很多患儿提供了康复治疗的机会。贺经理表示,在这个春暖花开的日子,“爱心天使希望基金”慈善活动伴随着春天的脚步来到南京,也是希望通过大家的努力,奉献无私的爱心让更多的脑瘫患儿感受到春天的温暖。



快报记者 袁永红

“爱心天使希望基金”启动仪式邀您参加

■爱心活动

3月22日,“爱心天使希望基金”慈善活动将举行一场盛大的启动仪式,届时,我们将邀请有爱心的您带着宝宝,现场参与“募捐箱”进驻东方爱婴的启动仪式,并参加现场的慈善义卖活动。

据了解,在“爱心天使希望基金”慈善活动的启动仪式上,首批“募捐箱”将进驻东方爱婴早教中心,长期接

受宝宝们们的爱心捐款,东方爱婴将定期开箱,以最快速度将大家的捐款送到最需要资助的脑瘫患儿手上。募捐箱启动仪式后,一场别开生面的慈善义卖将在现场举行,届时,您可以将宝宝不用的旧衣物及玩具,带到现场来参加义卖,并将义卖所得捐助出来。

为了鼓励和表扬宝宝的爱心,所有一次性捐满50元的宝宝都将获得:中国社会工作

协会儿童希望救助基金会工作部授予的“爱心卡”、东方爱婴“爱心天使”胸贴、价值百元“东方爱婴活动卡”及东方爱婴专业婴幼儿读物“抱抱熊丛书”一本,并可以在社协网站找到自己的名字。

所有0-3岁的宝宝家长,赶快行动起来吧。您可以拨打报名热线83705546、83705547、86518305、86518705咨询或就近前往报名。

快报记者 袁永红

周日,全脑开发亲子营开营啦!

名额不多 报名从速

上周四,快报《成长》周刊刊登的《全脑开发亲子营教你“成功五元素”》一文在广大家长中引起强烈的反响,许多望子成龙、望女成凤的家长急切地想知道如何帮助孩子全脑开发。

据南京御口潜能开发中心的邓老师介绍,全脑开发通过一套自我训练的产品,运用了潜意识输入法的科技,也就是收录一组自我激励的语言,透过变频转换成脑波共振的混声处理,让语言在耳朵听不见的状态下进入潜意识中,经重复使用,同时达到建立孩子积极、正面的思考习惯,培养孩子乐观、开朗的情绪,增

强记忆力、理解力和创造力。这是到目前为止,心理学上唯一通过最严格科学实验的“双盲测验”,证明能够有效地将自我肯定讯息输入潜意识,清除负面思维,并且能有效改善脑波的振动频率、强化大脑的机能。

为了让更多的家长和孩子了解全脑开发的理念和方法,南京御口潜能开发中心将于3月2日(本周日)在富丽山庄举办“成功五元素全脑开发亲子营”现场活动,快报读者可以带着孩子(限小学生)免费参与,目前所剩名额不多,报名从速。

快报记者 袁永红

成功五元素亲子营 帮孩子预约全方位成功人生

3月2日,“成功五元素全脑开发亲子营”将在富丽山庄社区举行,一天的亲子营将通过讲座、故事、游戏、互动等形式,向家长和孩子传递“成功五元素”。

成功元素一:确认每个人的本质,通过深入浅出的讲解和充满感情的亲子互动,老师带家长和孩子记起自己完美的本质,在以后的学习生活中,有足够的自信心去面对一切的机会与挑战。

成功元素二: 双脑同步,孩子的能力要全面发展,就要左右脑同步发展。老师通过好玩的游戏引导家长和孩子体会左右脑同步的重要性,也教会大家如何达成左右脑平衡发展。

成功元素三: 情绪管理,老师现场教家长和孩子放松、呼吸调整等方法,来稳定情绪,训练如何提高记忆力,集中注意力,并能够应用到学习中去。

成功元素四: 人格强化,人格决定了孩子未来的一

生。为孩子建立一个光明、正面、积极的人格基础,其实是家庭教育的关键。

成功元素五: 目标意识,老师带领大家做一个大型的互动游戏,让家长和孩子真正体会到目标的重要。从而教会家长和孩子,凡事都要设立目标,才能够达成成功的人生。

应广大读者的要求,御口潜能开发中心决定,快报读者可免费参加本次活动(不含赠品,限一名小学生和一名家长)。名额有限,请家长提早预订。

时间:3月2日9:00-16:30

地点:富丽山庄社区服务中心多功能厅

电话:83229038、13851931358

全脑开发大师

美国专利潜能开发教材
只要“听”就能开发潜能、
稳定情绪、强化自信

全脑开发家庭教育热线
025-83229038, 13851931358
详情请登陆:www.fule.org



朗阁培训中心
LONGRE TRAINING CENTER

全国首推雅思考分 “双保险”

单项、总分均保 6 分

春季课程全面升级

友情提醒:

一年之际在于“惠”,即日起
至3月10日凡报名我校的学员均可享受原价优惠。

朗阁,我们专业做雅思

2008全新服务升级 课程升级

- ◆ 听说读写4个单项均保6分,不到分数免费重读
- ◆ 口语全外教上课,再现逼真雅思考试场景
- ◆ 作文一对一免费批改,根治中国考生作文顽疾
- ◆ 25人小班授课,与专家近距离接触
- ◆ 全真试题阶段性测试,精确掌握学习进度
- ◆ 专心为你,全程提供细微服务,满足你所需

| 班级名称 | 开班日期 | 3月10日之前 | 3月10日之后 |
|-------------------|---------------------|---------|---------|
| 基础六分班 (保6争8) | 3/17 全日制 | 5800 | 5980 |
| 突破六分班 (保6争8) | 3/8 双休 3/15 双休 | 3800 | 4280 |
| 精品六分班 (保6争8) | 3/17 全日制 3/22 双休 | 2290 | 2480 |
| 65 直达班 (保6.5分) | 3/24 全日制 | 2290 | 2580 |

另有全外教口语班 3月15日 双休上课
(更多课程请来电咨询)

雅思热线: 84720071

83246576

新街口校区:汉中路27号华联商厦(西门)11楼 山西路校区:山西路8号金山大厦B座28楼